
令和３年度　よりよい東小をみんなでつくっていくためのアンケート（保護者）　R3.7月実施
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1 〇〇さんは、楽しく学校に通っている。
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2 〇〇さんは、自分の考えで何かをしよ

うとする姿が増えている
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3 学校は、〇〇さんの主体性を伸ばすこと

を大事にしている
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4 家庭では、〇〇さんの主体性を伸ばすこ

とを大事にしている
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5 〇〇さんは、自分からあいさつをする相手が

増えている
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6 家庭では、〇〇さんが自分からあいさつで

きるように励ましたり、 場を

作ったりしている
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7 〇〇さんは、一日一善を心掛けている
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からない

33%

どちらかとい

うとそう思わ

ない

6%

そう思わない

4%

8 家庭では、〇〇さんが一日一善できる

ように励ましたり見守ったりしている
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9 〇〇さんは、自分の目標や将来

の夢を持っている
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10 学校は、〇〇さんにとって素直に話せる

雰囲気、信じてもらえると思える雰囲気があ

る

そう思う

24%

どちらかという
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11 学校は、保護者にとって、困ったことや

悩み事などを相談しやすい
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12 紙媒体の文書が減り、メールやホーム

ページでのお知らせが増えるのは、良いと

思う
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14 〇〇さんは、家でよく読書をしている
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[分類名][パーセ
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そう思わない
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13 〇〇さんは、望ましい生活習慣を身に付

けている（朝や夜のリズム・睡眠時間）

そう思う

6%

どちらかというと

そう思う

22%

どちらとも言えな

い/よくわからない

26%

どちらかというと

そう思わない

27%
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15 本読んＤＡＹは、家族でノーメディアデイに

し、読書や読み聞かせをしている
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学習以外に使う、やめられない

睡眠時間が少なくなるなど生活リズムが乱れ

る

情報モラルが不足していて、危険な目に遭う

うっかりして故障する恐れがある

視力低下や姿勢が悪くなる等、健康に悪影響

16タブレットを持ち帰るようになった

とき、心配なこと（複数回答可）


